
ATA Nº 34/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE OUTUBRO DE 2017. 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (03/10/2017) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Antônio Lino da Silva, 

Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Pedro Camargo, 

Bruno Neves da Silva, Veronilde Oliveira de Almeida Junior e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 205/2017, do Executivo 

Municipal, constituindo o Senhor Adivaldo Angelini, Assessor Contábil da Prefeitura, para 

apresentar a Audiência Pública da Prestação de Contas do 2º Quadrimestre de 2017 e Lei 

orçamentária Anual para 2018, no dia 29 de setembro de 2017, ás 20h, nesta Casa Legislativa; 

Ofício nº 207/2017, do Executivo Municipal, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei, para 

análise e aprovação, com a seguinte súmula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2018; Ofício nº 208/2017, do Executivo Municipal, 

encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei, para análise e aprovação em regime de urgência, com 

a seguinte súmula: Ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções do Consórcio 

Público Intermunicipal de inovação e desenvolvimento do Estado do Paraná – CINDEPAR, e dá 

outras providências; Ofício nº 50/2017, da Secretaria Municipal de Saúde de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa para apreciação o Relatório Quadrimestral de Gestão de Saúde do 

primeiro quadrimestre do ano de 2017, referente aos meses de janeiro a abril; Convite da 

Secretaria de Estado da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos – Gabinete do Secretário 

Artagão de Mattos Leão, cumprimentando os Vereadores desta Casa e convidando para a 

Solenidade de abertura da feira de serviços PARANÁ CIDADÃO, a ser realizada em Chopinzinho, 

dia 5 de outubro de 2017, ás 11h, conforme informações no convite anexo; Ofício nº 122/2017, 

do Conselho Tutelar de Lupionópolis, informando os atendimentos realizados pelo Conselho, 

no mês de setembro de 2017; Projeto de Lei nº 24/2017, desta Câmara Municipal, com a súmula: 

Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO 

DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, também com a presença da Oficial 

Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem 

discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito. Bruno Neves da Silva que 

iniciou cumprimentando o Presidente, demais Vereadores, Servidores da Casa e comunidade 

presente. Disse a todos que o que lhe trazia na Tribuna nesta noite, seria somente para fazer um 

convite a todos os Vereadores, onde no dia 08 agora, no próximo domingo e também dia 15, no 

outro domingo, com início ás 8h, estará sendo realizado um torneio Citadino de futsal, no Ginásio 

de Esportes aqui em Lupionópolis. Esse torneio, será para arrecadar fundos para o esporte, pediu 

então a todos os Vereadores que repassem essa informação para todas s pessoas que conhecem, 

porque nessa crise que estamos passando, todo o dinheiro arrecadado no bar, será bem-vindo. Vai 

estar vendendo espetinhos, cerveja e refrigerante. Disse que não poderia deixar de agradecer os 

voluntários que irá trabalhar, para economizar dinheiro, que é o goleiro da cidade, o Cutinho e o 

Secretário da Educação, o treinador Ocimar, que vão ser os árbitros sem cobrar 1 real. Em aparte 

o Vereador Juliano Ricardo Tibério pegando um gancho nas palavras do Vereador Bruno, deixou 

registrado que tem alguns amigos envolvidos em outro projeto que até o Vereador deve saber. O 

Secretário de Esportes está empenhado, juntamente com o da Educação, para retornar ao município 

aquele campeonato regional que tinha anteriormente, pois isso é até uma reivindicação da gente 

que sempre pratica esportes aqui na cidade. Disse que também gostaria de destacar o nome do 

Servidor Público e ex Vereador aqui desta Casa, o Senhor Mário Elvio Salles, que está dando uma 

força, juntamente com a Rádio Eden FM. E o Secretário de Educação e Esportes estão empenhados 

nesse trabalho, para ver se conseguem realizar o campeonato nos moldes das cidades vizinhas, 

como é o exemplo de Cafeara que tem um campeonato de grande peso na região. Ainda o Vereador 

Bruno ressaltou que é uma pena que tenha acabado, porque esse município foi famoso pelo futsal 



que teve, pelo regional que tinha todo final de ano e foi se acabando, mas é isso que precisam 

fazer, trabalhar duro, com voluntários, todos empenhados para poder voltar, porque o esporte é 

uma coisa que move muito, tira a molecada da rua e é o que todos gostam. Agradeceu o Vereador 

Juliano por ter lembrado dessa informação importante, pois não se lembrava no momento. Não 

havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                                   1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                     Secretário                                                  Presidente 

 

 
ATA Nº 35/2017 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 2017. 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete (06/10/2017) reuniram-se às nove 

horas em Sessão extraordinária, convocada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, os 

seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Bruno Neves da Silva, Antônio 

Lino da Silva, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Sandro Gusmão Moretto, Luciano 

Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido 

pela Secretária da Casa. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a 

Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a 

presença de todos os Vereadores e também com a presença da Oficial Legislativo e do Procurador 

Jurídico desta Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas 

como se segue: Projeto de Lei nº 23/2017, que ratifica as alterações realizadas no protocolo de 

intenções do Consórcio Público Intermunicipal de inovação e desenvolvimento do Estado do 

Paraná – CINDEPAR, e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 24/2017, que autoriza a 

abertura de Crédito Adicional Suplementar. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade em primeira deliberação. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                            1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

                          Secretário                                              Presidente                      

                                           
 


